

昨下午一女孩跳飞云江

截至19时搜寻仍未果

记者 陈瑞建 通讯员 陈伶俐/文 记者 孙凇/图

昨日下午,市民林先生打进本报市民热线66886688称,听说有名女孩跳江,现在飞云江大桥上交通堵塞,车辆通行不畅,你们快来看看。

现场:大桥上车辆排起长龙

据林先生介绍,当天下午,他驾车从飞云往瑞安方向行驶,当车行至飞云江大桥中段时,通行突然变得缓慢,甚至滞留无法前行。我下车查看,发现不少骑摩托车的人纷纷下车,跑向大桥护栏,后来听说有人跳江,而且是一名女孩。

14时50分许,记者赶到飞云江大桥事发点,此时交警已经在现场指挥疏导交通,新桥的交通通行情况得到好转。但仍有部分群众不听劝告,驻留现场往桥下观望,挤占了大桥的部分通行道路。

听说是个女孩子,不知道什么原因跳下去,具体情况我也不是很清楚。叹,真是可惜呀,不知道还能不能救上来?驻足观望的孙先生惋惜地说。

在现场,交警飞云中队一交警告诉记者,14时32分,中队接到110指令,称飞云江大桥飞云往瑞安方向的桥面上,有一女孩跳江,大桥上交通受阻严重。

飞云中队迅速安排三组警力赶

赴现场维持秩序,第一组警力前往飞云江大桥上疏通停车观望的群众,第二组警力安排在飞云江大桥南岸第一个红绿灯处,第三组警力安排在56省道与104国道交叉路口,指挥车辆绕道瑞安大桥(三桥)或从高速通行。

据交警介绍,当第一组警力到达红绿灯路口时,飞云江大桥已是乌压压一片,全部是堵塞的车辆,连警车也无法前进。交警只能下车,拦下两辆摩托车,向桥中央驶去。15时许,民警到达事故现场。随后,交警迅速规劝在大桥上观看的驾驶员,指挥疏导车辆通行。

经指挥,交通状况好多了,听第二组的同事说,当时104国道平阳往瑞安方向已经排起车辆长龙,龙尾最长时都排到了104国道桥里路口,往瑞安方向的道路根本无法正常通行。现场一交警抽空说了一会,又赶紧去指挥疏导车辆。



海事工作人员在江面上搜寻

海事:正值退潮搜救多时未果

记者在事故现场看到,飞云江上,一艘救援船正在江面上展开搜救,但在大桥附近转好几圈,仍一无所获。

接到通知后,我们到现场搜寻了快2个小时,没什么发现。温州飞云江海事处执法人员施旺弟对记者说,13时40分许,接通知后,他们立即驾驶搜救艇前往事故江域展开搜救,但经仔细寻找,未能找到跳江女孩的踪影。

施旺弟说,接警时,飞云江正处于退潮期,女孩跳江后可能被江水带往飞云江口,他们专门去了飞云江口水域进行搜寻,但是一点踪迹也没发现。只有我们一艘艇在找,飞云江这么大,也有可能看漏了,所以在回来的路上,我们请在江面上的小渔船帮忙搜寻,人多力量大,只要有发现,

就可以打110或12395求救电话通知。

不过,看今天这天气,希望不是很大。海事另一位执法人员王小龙介绍,女孩跳江时,飞云江水流比较急,且当时水温比较低,加上飞云江大桥离江面有20多米高,女孩落水时身体受到的冲击力较大,在这种情况下,她生存下来的希望比较渺茫。

最近天气变冷,就算身体健壮的男子都坚持不了15分钟,更别说女孩子了。王小龙说,虽然希望不是很大,但我们不会就此放弃,现在江水快要涨潮了,等会我们会再进行一次全面寻找。

至19时截稿,记者从飞云派出所获悉,目前跳江女孩仍未找到,该案件正在进一步调查当中。

进取决定成功

瑞安日报有限公司诚聘英才

瑞安日报有限公司系浙报传媒(SH.600633)控股子公司,是《瑞安日报》的经营主体;以《瑞安日报》为核心,融合报纸、网络、手机、户外等多种发布终端,我们已拥有瑞安新闻网(www.66ruian.com)、户外LED新闻联播网、多媒体瑞安日报数字报、瑞安手机报(移动版、电信版)、重点镇街新闻类周刊《今日塘下》、高端政经类杂志《今日瑞安》及都市生活类周报《瑞安新生活》、官方微博、瑞安网微信公号、无线瑞安APP等媒体资源;旗下拥有广告、发行、印务、网络科技、户外传媒、教育培训、活动策划、数码快印、文创园区等产业。

因事业发展需要,现公开招聘业务经理若干名,我们将为您提供广阔的事业平台、完善的福利保障、高水准的专业培训和极具竞争力的薪酬体系。

一、岗位职责及要求:

(1) 岗位职责:

从事广告业务的开发、拓展及客户维护,完成年度任务;把握客户需求,制定广告策略和方案,为客户提供专业咨询;策划与组织活动。

(2) 岗位要求:

大学专科以上学历;有较强的市场营销意识、活动策划及沟通能力;团队协作能力强,能承受较大压力;性格开朗,踏实敬业,做事有激情;广告、营销、新闻、工商等专业及有销售一线工作经验者优先。

二、报名方式

应聘人员请把个人资料(包括简历、学历证书、专业证书、身份证等复印件)邮寄至瑞安市安福路瑞安日报社大楼(市府东首)一楼市民服务中心,邮编:325200;或发电子邮件至123316910@qq.com。所寄资料恕不退还,敬请谅解。

三、注意事项

1. 应聘材料须真实有效,若发现与实际不符,一律不予聘用。
2. 报名结束后,将通过初审、笔试、面试等程序择优录用,依法签订劳动合同。
3. 报名截止时间:2013年11月25日,所寄资料恕不退还,敬请谅解。

诚聘英才
加入我们